

**Czasowy spis zdarzeń z dnia 19.07. 2017r. ze wspólnego posiedzenia komisji Rady Gminy Rewal,  
które odbyło się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Rewal.**

Obrady rozpoczęto o godz. 12:09, w obradach uczestniczyło 11 radnych.

**Wspólne posiedzenie komisji Rady Gminy** poprowadził p. Rafał Mielcarek

**PROJEKT PORZĄDKU OBRAD  
L SESJI RADY GMINY REWAL w dniu 20.07.2017 roku**

---

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum
2. Przedstawienie porządku obrad
3. Ślubowanie radnego Jacka Domańskiego
4. Interpelacje radnych i zapytania sołtysów
5. Projekt uchwały w sprawie: powołania Komisji Rewizyjnej
  - a) relacja sprawozdawcy,
  - b) stanowiska Komisji Rady,
  - c) dyskusja,
  - d) podjęcie uchwały
6. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy oraz ustalenia składów osobowych i przedmiotu działania
  - a) relacja sprawozdawcy,
  - b) stanowiska Komisji Rady,
  - c) dyskusja,
  - d) podjęcie uchwały
7. Projekt uchwały w sprawie: przeznaczenia do sprzedaży działki 445/15 obr. Pobierowo
  - a) relacja sprawozdawcy,
  - b) stanowiska Komisji Rady,
  - c) dyskusja,
  - d) podjęcie uchwały
8. Projekt uchwały w sprawie: zamiany nieruchomości
  - a) relacja sprawozdawcy,
  - b) stanowiska Komisji Rady,
  - c) dyskusja,
  - d) podjęcie uchwały
9. Projekt uchwały w sprawie: zawarcia kolejnych umów dzierżawy
  - a) relacja sprawozdawcy,
  - b) stanowiska Komisji Rady,
  - c) dyskusja,
  - d) podjęcie uchwały
10. Projekt uchwały w sprawie: wyrażenia opinii dotyczącej granicy przystani morskiej
  - a) relacja sprawozdawcy,
  - b) stanowiska Komisji Rady,
  - c) dyskusja,
  - d) podjęcie uchwały
11. Projekt uchwały w sprawie: uchylenia uchwały nr LX/448/14 z dnia 29 października 2014 r. Rady Gminy Rewal w sprawie wysokości opłat za parkowanie pojazdów na parkingach niestrzeżonych zlokalizowanych na terenach nie będących drogami publicznymi
  - a) relacja sprawozdawcy,
  - b) stanowiska Komisji Rady,
  - c) dyskusja,
  - d) podjęcie uchwały
12. Projekt uchwały w sprawie: zawarcia kolejnych umów dzierżawy
  - a) relacja sprawozdawcy,
  - b) stanowiska Komisji Rady,
  - c) dyskusja,
  - d) podjęcie uchwały

13. Projekt uchwały w sprawie: zbycia nieruchomości w związku z dokonaniem podziału nieruchomości wspólnej i częściowe zniesienie współwłasności nieruchomości za dopłatą położonej przy ul. Mazowieckiej 2 w Niechorzu
  - a) relacja sprawozdawcy,
  - b) stanowiska Komisji Rady,
  - c) dyskusja,
  - d) podjęcie uchwały
14. Projekt uchwały w sprawie: nadania nazwy ulicy w Rewalu
  - a) relacja sprawozdawcy,
  - b) stanowiska Komisji Rady,
  - c) dyskusja,
  - d) podjęcie uchwały
15. Projekt uchwały w sprawie: zawarcia kolejnej umowy dzierżawy w Śliwinie
  - a) relacja sprawozdawcy,
  - b) stanowiska Komisji Rady,
  - c) dyskusja,
  - d) podjęcie uchwały
16. Projekt uchwały w sprawie: zawarcia umów dzierżawy w Pobierowie
  - a) relacja sprawozdawcy,
  - b) stanowiska Komisji Rady,
  - c) dyskusja,
  - d) podjęcie uchwały
17. Projekt uchwały w sprawie: przeznaczenia do sprzedaży działki 244/11 obr. Pogorzelica
  - a) relacja sprawozdawcy,
  - b) stanowiska Komisji Rady,
  - c) dyskusja,
  - d) podjęcie uchwały
18. Projekt uchwały w sprawie: zmieniająca uchwałę nr XLII/227/17 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Rewal na 2017r.
  - a) relacja sprawozdawcy,
  - b) stanowiska Komisji Rady,
  - c) dyskusja,
  - d) podjęcie uchwały
19. Wolne Wnioski i zapytania
20. Zakończenie obrad

**Ad. 5 Projekt uchwały w sprawie:** powołania Komisji Rewizyjnej

p. Marzena Salamon przedstawiła projekt uchwały 4 radnych.

**Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 5 radnych.

**Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 4 radnych.

**Zastępca Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Zbigniew Rydzyński** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosowania.

**Ad. 6 Projekt uchwały:** zmieniającej uchwałę w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy oraz ustalenia składów osobowych i przedmiotu działania

p. Marzena Salamon przedstawiła projekt uchwały 4 radnych.

**Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 4 radnych. (p. Bogusław Woźniak nie brał udziału w głosowaniu).

**Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 4 radnych.

**Zastępca Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Zbigniew Rydyński** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 radnych. (p. Bogusław Woźniak nie brał udziału w głosowaniu).

**Ad. 7. Projekt uchwały w sprawie:** przeznaczenia do sprzedaży działki 445/15 obr. Pobierowo  
Powyższy projekt uchwały przedstawiła p. Ewa Korczyńska –Kierownik Ref. Nieruchomości i Infrastruktury

**Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 5 radnych.

**Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 4 radnych.

**Zastępca Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Zbigniew Rydyński** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 4 radnych.

**Ad. 8. Projekt uchwały w sprawie:** zamiany nieruchomości

Powyższy projekt uchwały przedstawiła p. Ewa Korczyńska –Kierownik Ref. Nieruchomości i Infrastruktury – wprowadzono autopoprawkę.

O godz. 12:36 na salę obrad wchodzi p. Marcin Ryczko – Radny. Od tej chwili w obradach komisji uczestniczy 12 radnych.

**Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek** poddał projekt uchwały pod głosowanie 5 radnych wstrzymało się od głosowania.

**Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral** poddał projekt uchwały pod głosowanie 4 radnych wstrzymało się od głosowania.

**Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko** poddał projekt uchwały pod głosowanie 5 radnych wstrzymało się od głosowania.

**Ad. 9 Projekt uchwały w sprawie:** zawarcia kolejnych umów dzierżawy (godz. 12:37)

Powyższy projekt uchwały przedstawiła p. Ewa Korczyńska –Kierownik Ref. Nieruchomości i Infrastruktury

**Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 5 radnych.

**Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 4 radnych.

**Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem głosowało 5 radnych wstrzymało się od głosowania.

**Ad. 10 Projekt uchwały w sprawie:** wyrażenia opinii dotyczącej granicy przystani morskiej (godz. 12:41)

Powyższy projekt uchwały przedstawiła p. Ewa Korczyńska –Kierownik Ref. Nieruchomości i Infrastruktury

**Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 5 radnych.

**Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 4 radnych.

**Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 5 radnych.

**Ad. 11 Projekt uchwały w sprawie:** uchylecia uchwały nr LX/448/14 z dnia 29 października 2014 r. Rady Gminy Rewal w sprawie wysokości opłat za parkowanie pojazdów na parkingach niestrzeżonych zlokalizowanych na terenach nie będących drogami publicznymi (godz. 12:42)

Powyższy projekt uchwały przedstawiła p. Ewa Korczyńska –Kierownik Ref. Nieruchomości i Infrastruktury

**Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 5 radnych.

**Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 4 radnych.

**Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 5 radnych.

**Ad. 12 Projekt uchwały w sprawie:** zawarcia kolejnych umów dzierżawy (godz. 12:44)

Powyższy projekt uchwały przedstawiła p. Ewa Korczyńska –Kierownik Ref. Nieruchomości i Infrastruktury

**Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 2 radnych, 3 radnych wstrzymało się od głosowania.

**Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 2 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosowania.

**Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 2 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosowania. (p. Bogusław Woźniak nie brał udziału w głosowaniu).

**Ad. 13 Projekt uchwały w sprawie:** nabycia i zbycia nieruchomości w związku z dokonaniem podziału nieruchomości wspólnej i częściowe zniesienie współwłasności nieruchomości za dopłatą położonej przy ul. Mazowieckiej 2 w Niechorzu (godz.12:48)

Powyższy projekt uchwały przedstawiła p. Ewa Korczyńska –Kierownik Ref. Nieruchomości i Infrastruktury – wprowadzono autopoprawkę.

**Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 5 radnych.

**Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 2 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosowania.

**Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 4 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosowania.

**Ad. 14 Projekt uchwały w sprawie:** nadania nazwy ulicy w Rewalu (godz. 12:59)

Powyższy projekt uchwały przedstawiła p. Ewa Korczyńska –Kierownik Ref. Nieruchomości i Infrastruktury

**Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 5 radnych.

**Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 4 radnych.

**Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 5 radnych.

**Ad. 15 Projekt uchwały w sprawie:** zawarcia kolejnej umowy dzierżawy w Śliwinie (godz. 13:03)

Powyższy projekt uchwały przedstawiła p. Ewa Korczyńska –Kierownik Ref. Nieruchomości i Infrastruktury – wprowadzono autopoprawkę.

**Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosowania.

**Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 2 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosowania.

**Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko** poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 2 radnych, 3 radnych wstrzymało się od głosowania.

**Ad. 16 Projekt uchwały w sprawie:** zawarcia umów dzierżawy w Pobierowie (godz. 13:10)

Powyższy projekt uchwały przedstawiła p. Ewa Korczyńska –Kierownik Ref. Nieruchomości i Infrastruktury – uchwała zostanie podzielona na 3 projekty uchwał i w takiej formie zostaną przedstawiona na jutrzejszej sesji.

**Ad. 17 Projekt uchwały w sprawie:** przeznaczenia do sprzedaży działki 244/11 obr. Pogorzelica (godz.

13:22) Powyższy projekt uchwały przedstawiła p. Ewa Korczyńska –Kierownik Ref. Nieruchomości i Infrastruktury. P. Wioletta Brzezińska- Zastępca Wójta Gmin poinformowała, że powyższy projekt zostanie wycofany z porządku obrad.

**Ad. 18 Projekt uchwały w sprawie:** zmieniająca uchwałę nr XLII/227/17 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Rewal na 2017r. (godz. 13:38)

Powyższy projekt uchwały przedstawiła p. Magdalena Rymarkiewicz – Referat Turystyki i Rozwoju Społecznego

**Przewodniczący Komisji Strategii i Rozwoju p. Rafał Mielcarek** poddał projekt uchwały pod głosowanie. 5 radnych wstrzymało się od głosowania.

**Przewodnicząca Komisji Społeczno - Oświatowej p. Barbara Kral** poddał projekt uchwały pod głosowanie. 4 radnych wstrzymało się od głosowania.

**Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego p. Marcin Ryczko** poddał projekt uchwały pod głosowanie. 5 radnych wstrzymało się od głosowania.

**Ad. 19 wolne wnioski i zapytania** (godz. 13:59)

**Ad. 20 zakończenie obrad**

O godz. 14:31 zakończono wspólne posiedzenie komisji Rady Gminy.

Spis zdarzeń sporządziła

Izabela Fiedukowicz - Pabin